

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2022.7.25 星期一 农历壬寅年六月廿七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7355期 今日4版



省委宣传部
副部长盛世豪
来温岭调研
文化礼堂工作

朱建军赴大溪督查 打造新兴产业主战场 加速“人产城”融合发展

两个先行 温岭争先

本报讯（记者柳文岳）7月21日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军赴

大溪镇督查老旧工业点改造和全域土地综合整治工作。他指出，要以更高的格局谋划发展，把老旧工业点改造和全域土地综合整治作为新兴产业引进的主战场，以产业发展带动人才集聚、城市有机更新，为新城一体化战略作出更大贡献。

督查中，朱建军一行实地察看塔石飞地园区建设情况、双塘老旧工业

园区改造工作、金岙村全域土地综合整治工作，并听取大溪镇相关工作汇报，针对工作推进中的难点问题进行研究协调。

听取汇报后，朱建军对大溪镇各项工作予以充分肯定。他强调，大溪要保持战略定力，自始至终把老旧工业点改造和全域土地综合整治作为引领未来发

展的重要抓手，持续深入推进工业城市

化和美丽乡村建设；要进一步加强规划研究，通过全域重塑，一体推进产业园区、公共配套、村庄规划等布局，加快开发建设，加速“人产城”融合发展；要把老旧工业点改造与招商引资、招才引智紧密结合起来，加大战略性新兴产业引进力度，带动泵与电机产业转型升级，以产业聚集人才，以人才引领发展。

全市渔业安全教育大会召开 推进“四化”建设，实现隐患“大起底”“大清零”

本报讯（记者陈祥胜）7月22日上午，全市渔业安全教育大会召开。市委副书记、代市长马厉财强调，要持之以恒抓好渔业安全生产各项工作，以安全生产网格化、标准化、数字化、集成化“四化”建设要求，坚决守住海上安全底线，促进海上安全形势持续稳定向好。市委副书记、政法委书记郦森迪主持会议。

去年以来，我市深入开展涉海涉渔领域“遏重大”、“春雷行动”、伏休综合整治五大攻坚行动等系列工作，直击要害、聚焦重点，突出抓好“压责任、消隐患、严执法、提本质、强基础”等重点，渔业安全管理成效显著。

针对目前我市渔业安全生产领域存在的安全意识不足、安全措施不严、安全能力不强、安全协管不够等方面问题，马厉财强调，要清醒认识海上安全形势，深刻分析事故险情原因，坚决守住海上安全底线。

马厉财要求各位船东船长必须严格持证上岗；必须严格落实值班瞭望、救生衣穿戴等制度；必须严格执行指令，一旦发生台风、大风寒潮等恶劣天气，接到指令后要第一时间、最快速度回港或进入安全水域。同时严禁携带、使用电脉冲；严禁私自过驳，加强疫情防控；严禁危险驾驶、疲劳驾驶、无证驾驶，更不能私拆北斗终端，必须确保设

备正常使用。

马厉财要求各渔业公司全面掌握情况，加强动态管控，用好“浙渔安”、渔船安全救助信息系统等平台，提升在线监测管理能力；全面落实制度，加强隐患治理，建立完善并严格落实一船一档、定人联船、动态管理、编组生产、应急预案、安全值班等各类制度，加强渔船进出港报告管理，督促渔船配齐职务船员、船员持证上岗；全面深化服务，加强安全教育。

马厉财还要求各渔业镇、各涉渔部门确保绝对安全，不折不扣履行领导第一责任、属地管理责任、行业监管责任，坚持严管厚爱，强化联动联勤和重

点整治，切实提升渔船本质安全；确保长治长效，推进安全生产“四化”建设，实现隐患“大起底”“大清零”；持续推进精密智控，加快船员扫码登船、渔船验码出海等管理措施落地，打造“即时感知、科学决策、主动服务、智能监管、运行高效”的渔船治理新模式；持续推进“减船转产”，一手抓减船，有序推进涉氨冷藏、老旧、小型渔船压减，一手抓转产，引导渔民退捕上岸，确保渔民转产有业，致富有路。

会上集中观看了涉海涉渔安全生产警示教育片，20位“岭渔好老人”上台展示了风采。市港务局、温岭海事处、松门镇、石塘镇、渔业公司代表分别作交流发言。

市政协十五届二次常委会会议召开

以法治思维为引领，以推动机制改革为契机，靶向基层社会治理的“顽疾”，结合温岭矛盾化解的实际，在全省乃至全国率先提出“非诉强制执行”植入矛盾化解，依法、创新设计了四条工作路径，在全市信访法治化建设中将起到积极的示范效应。

江金永强调，构建“非诉强制执行”植入矛盾化解的机制，有利于形成依法化解矛盾的震慑力、基层信访

工作的创新力、法治框架下民主恳谈的引领力、信访生态建设的推动力。要坚持靶向效果精准抓，把有限精力集中到处理难度大、情况复杂的信访案件，加快形成突破性进展，以点带面，推动信访工作整体提升。大胆尝试全力抓，尽快理清和解决四个路径的难点堵点问题，从理论创新进一步到实践摸索，为下阶段试点铺开打下坚实基础。形成合力统筹抓，各有关

部门要形成合力，形成政治、法治、社会效果三统一，建立具有温岭特色的矛盾纠纷化解体系，助力我市基层社会治理现代化先行。

会上审议通过《中国人民政治协商会议温岭市委员会专门委员会通则》、《政协温岭市委员会关于强化政协委员责任担当的实施意见》。

会议还传达学习了省第十五次党代会精神。

城村两改进行时》

捷报传来
东门路B区块
签约率率先突破90%

本报讯（记者陈潜 通讯员张鲜红）简短的一番咨询确认后，7月20日晚上，从椒江赶回来的林氏姐妹在征迁协议上签下了自己的名字。至此，在工作专班的努力下，太平街道东门路B区块单日完成签约22户，签约率在同期启动的区块中率先突破90%。

东门路B区块东至东门南路、西至文化路、南至前溪路、北至人民中路（休闲中心和工人文化宫保留），涉及私有住宅303户。目前已完成签约275户。

“周边环境非常差，邻居们早就盼着改造，这次签约成功，我们悬着的心终于落下了。”得知签约率突破90%后，该区块征迁户季先生非常激动。他说，他和邻居们早就在城东的几个楼盘预订了房子，就等着拿房票买房了。季先生赞扬工作专班不分日夜做工作，真的非常辛苦。

值得关注的是，房屋安置方式也得到了东门路B区块征迁户的青睐。

在此，太平街道党工委书记李晨耀呼吁广大征迁户抓住机遇，早日签约。



戴口罩 打疫苗 做新时代健康老人

温岭市融媒体中心宣